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PAUTA DA 67ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 22ª LEGISLATURA

67ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 22ª Legislatura

1. Expediente - Sessão Ordinária
Despachos do Expediente

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Situação

1º - PLO Nº 57/2022

Autor: DR. GUILHERME - Prefeito
Municipal

AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO ABRIR CRÉDITO
ADICIONAL SUPLEMENTAR AO VIGENTE ORÇAMENTO GERAL DO
MUNICÍPIO DA FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Para ciência

2º - REQ Nº 393/2022

Autor: FARRIM DO CARTÓRIO

que seja enviado novamente, ofício à Secretaria de Infraestrutura e
Serviços Públicos, com cópia ao Prefeito Municipal e a SOP-CE -
Superintendência de Obras Públicas do Estado do Ceará, solicitando
que seja feita a pavimentação asfáltica no Sítio Terezas, no Arajara,
haja vista que aquela é uma das principais vias de acesso ao Distrito
do Arajara e das comunidades circunvizinhas e também ao Distrito
do Caldas, via esta que recebe diariamente grande fluxo de veículos
e que se encontra em péssimo estado de conservação.

Para ciência

3º - REQ Nº 394/2022

Autor: FARRIM DO CARTÓRIO

que seja enviado ofício à Secretaria de Infraestrutura e Serviços
Públicos, com cópia ao Prefeito Municipal, solicitando que seja
construída ou instalada uma caixa d'água que servirá para
armazenamento e distribuição da água no Sítio Bulandeira de Cima,
haja vista, que aquela comunidade não dispõe de reservatório, e
vem sofrendo frequentemente com a falta de água, principalmente
quando ocorre algum problema com a bomba instalada no poço
artesiano, que para poder abastecer as residências, permanece
ligada, bombeando água durante todo o dia, ocasionando o
desgaste precoce, bem como diminuindo assim, a sua vida útil.

Para ciência

2. Ordem do Dia - Sessão Ordinária
Orador Orientação de Voto

Proposições da Ordem do Dia

Matéria Ementa Situação

1º - PLC Nº 3/2022

Autor: DR. GUILHERME - Prefeito
Municipal

ALTERA OS ARTIGOS 6° E 129° DA LEI COMPLEMENTAR N° 02/2022
(ESTATUTO DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE
BARBALHA) DA FORMA QUE INDICA E ADOTA OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.

Para leitura em plenário

2º - REQ Nº 393/2022

Autor: FARRIM DO CARTÓRIO

que seja enviado novamente, ofício à Secretaria de Infraestrutura e
Serviços Públicos, com cópia ao Prefeito Municipal e a SOP-CE -
Superintendência de Obras Públicas do Estado do Ceará, solicitando
que seja feita a pavimentação asfáltica no Sítio Terezas, no Arajara,
haja vista que aquela é uma das principais vias de acesso ao Distrito
do Arajara e das comunidades circunvizinhas e também ao Distrito
do Caldas, via esta que recebe diariamente grande fluxo de veículos
e que se encontra em péssimo estado de conservação.

Para ciência

3º - REQ Nº 394/2022

Autor: FARRIM DO CARTÓRIO

que seja enviado ofício à Secretaria de Infraestrutura e Serviços
Públicos, com cópia ao Prefeito Municipal, solicitando que seja
construída ou instalada uma caixa d'água que servirá para
armazenamento e distribuição da água no Sítio Bulandeira de Cima,
haja vista, que aquela comunidade não dispõe de reservatório, e
vem sofrendo frequentemente com a falta de água, principalmente
quando ocorre algum problema com a bomba instalada no poço
artesiano, que para poder abastecer as residências, permanece
ligada, bombeando água durante todo o dia, ocasionando o
desgaste precoce, bem como diminuindo assim, a sua vida útil.

Para ciência

Orador da Tribuna Popular

3. Palavra Facultada - Sessão Ordinária
Oradores da Palavra Facultada

Ordem Orador
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Ordem Orador

1º ODAIR DE MATOS
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